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Bemutatkozások 

Juniorok: A csoport 
 

Jelenünk a múltban gyökerezik. Igaz ez nagy társa-
dalmi összefüggésekben, de igaz az egyén életében is.  
Ez tesz fontossá, érdekessé és a hasznossá minden 
bemutatkozást. A következőkben épp ezért próbálom 
összeszedni 64 évem eseményei, élményei közül azokat, 
amelyek – úgy érzem – összefüggésben vannak azzal, 
hogy fontosnak tartom a BOM-ot, és azon igyekszem, 
hogy a magam lehetőségeim szerint még eredménye-
sebbé tartalmasabbá tegyen azt.  

Három gyerekes értelmiségi családban, nőttem fel. Édesapám jogászként 
a Művelődési Minisztériumban dolgozott, édesanyám a háztartást vezette és 
velünk, gyerekekkel foglalkozott. Visszanézve értékelem igazán, hogy ma-
mával mindenről lehetett őszintén beszélgetni, nem volt tabu-téma. Ezeknek 
a beszélgetéseknek nagyon sokat köszönhetek. Középiskolásként, elsősor-
ban tanáraim példája nyomán határoztam el, hogy magam is tanár leszek. 
Magyar-történelem szakra szerettem volna menni, de oda – „idealista világ-
nézetem” miatt nem kaphattam KISZ – ajánlást, ezért a reáliákat választot-
tam, kémia-fizika szakra jelentkeztem. Előfelvételisként azonnal bekerültem, 
majd el is vittek egy évre Hódmezővásárhelyre katonának. Nem mondhatom, 
hogy élveztem a mundért, de utólag mégis nagyon hasznosnak tartom az itt 
szerzett tapasztalatokat. Az egyetemi éveimre nagyon szívesen gondolok 
vissza. Kis létszámú évfolyam voltunk, és igazi közösséggé szerveződtünk, 
sokat kirándultunk, moziba jártunk, beszélgettünk, a vizsgákra közösen 
tanultunk. Diplomázás után szerettem volna gimnáziumban tanítani, de nem 
sikerült állást kapnom, viszont az egyetemen hívtak, hogy maradjak bent a 
fizika tanszéken tanársegédnek. Ezt akkor kényszernek éltem meg, ma óriási 
szerencsének tartom. 38 éven keresztül teljes munkaviszonyban taníthattam 
fizikát az ELTE-n. Öröm, hogy ezt nyugdíjasként is tovább folytathatom. Az 
egyetemi munkában természetesen vannak kötöttségek, de nagy a szabad-
ság is. Ez vonatkozik a kutatásra és az oktatásra egyaránt. Kutatási mun-
kámban anyagfizikával, ezen belül fémek, üvegek, kerámiák mechanikai és 
szerkezetei tulajdonságaival foglalkoztam, ebből írtam a doktori dolgozato-
mat és a kandidátusi disszertációmat is. Az oktatásban döntően a leendő 
fizikatanároknak tartottam órákat. Most a Fizika Doktori Iskolában speciális 
előadásokat tartok, diplomamunkások, doktoranduszok témavezetőjeként 
dolgozom. 

A hivatalos egyetemi munkám mellett, mindig örömet találtam az önkén-
tes tevékenységekben is. A hetvenes évek közepétől 12 éven keresztül 
vezettem a BEAC túravitorlás csoportját, oktató- és túratáborokat szervez-
tem, vezettem. A rendszerváltás után elvégeztem a cserkésztiszti  

Fotók: Lórincz Gábor 



tanfolyamot és 9 évig a 439-es Boldogasszony Cserkészcsapat parancsnoka 
voltam. Két civil egyesületnek (Karolina Egyesület, Öveges József Tanáregy-
let) voltam alapító elnöke közel tíz-tíz évig. Évekig tagja voltam a TIT buda-
pesti vezetőségének, és dolgoztam az Eötvös Loránd Fizikai Társulat megbí-
zott főtitkárhelyetteseként és az anyagfizikai szakcsoport vezetőségi 
tagjaként is.  

Természetesen közösségi élet mögött a biztos hátteret a család adta.  Fe-
leségemmel 37 éve kötöttünk házasságot, és bár nekünk is voltak nehézsége-
ink az évek során, mai fejemmel is újból belevágnék. Két felnőtt diplomás 
fiunk van, és az idősebbiktől két szép unokánk. 

A BOM-ba Kőhalmi tanár úr hívott 1995-ben. Kezdetben féltem egy kicsit, 
hogy természettudományos képzettségem (és talán szemléletem) idegen 
lesz a dominánsan a humán kultúrával kapcsolatos műhelymunkában.  
Kőhalmi tanár úr bíztatott, hogy épp ezzel színesíthetem a Műhelyt. Örülök, 
hogy belevágtam. Sok élményt, szép emléket, és ami a legfontosabb értékes 
barátságokat adott számomra a BOM az elmúlt években. Nagyon remélem, 
hogy a most induló új csoport új élményeket, eredményes, jó munkát és új 
barátságokat fog hozni mindannyiunk számára.  
 
 

Sziasztok! Anik Barbara vagyok, most másodéves a 
Corvinus pénzügy számvitel szakán. Egyébként Zalában 
lakom, ha az egyetem miatt épp nem Budapesten va-
gyok. Szabadidőmben szeretek olvasni, zenét hallgatni, 

táncolni, jó filmeket nézni és a barátaimmal lenni. 
 
 

Bakos Zsófia vagyok, harmad éves anglisztika és kiad-
ványszerkesztés szakos hallgató az ELTE-n. Érdeklődöm a 
nyelvek, lakberendezés, a sport, a művészetek, a filmek és 
a gasztronómia iránt. Szívesen ismerek meg új embereket, 
kultúrákat, nagyon szeretek utazni és felfedezni a világot. 

 
 
Baksa Dániel vagyok. Óvodáskorom óta kissé kívülálló-

nak éreztem magam, s az önismeret vágya régóta dolgo-

zik bennem – bizonyára leginkább ez terelt a pszicholó-

gia felé: végzős pszichológushallgató vagyok az ELTE-n, 

25 éves. A nevem betűiből kirakható, hogy Deli Basa 

Kán, de nem akarom meghódítani a világot. Első számú 

hobbim mostanság a kosárlabda (nézni és játszani is). 

Néha verset is írok, az utóbbi időben főleg haikut és 

disztichont. Nem vagyok se bőbeszédű, se különösebben 

társasági lény, de sok múlik azon, hogy mit hoz ki belő-

lem a másik. 



 
Sziasztok! Czupy Gergelynek hívnak, a Budapesti 

Corvinus Egyetemen tanulok Pénzügy és Számvitel sza 
kon. Az egyetemen kívül is szeretek azzal foglalkozni 
amit ott tanulok, ezek mellett olvasok, sportolok és 

programozok. Természetesen a barátaimat is gyakran 
látom. 

 
Hably Alexandra vagyok. Vidám, energikus, lelkes, má-
sodéves mechatronikus hallgató vagyok a BME-n. Szere-
tek olvasni, nyelveket tanulni, a barátaimmal lenni, és 

sportolni minden mennyiségben. 
 

 
Filep Gábor vagyok, főként a természettudományok iránt 
érdeklődök. A többség általában kedvel, mert közvéle-
mény szerint vicces vagyok. A közösség általában biztos 
támpontnak tart, mert meghallgatom a véleményüket, 
illetve a titkaikat magamba tartom, nem adom tovább. 

 
 

Hrecska Renáta vagyok. Ötödik éve tanulok jogot, 
amit hivatásomnak tartok. Ugyanakkor két és fél éve 
kulturális újságíróként is tevékenykedek, mert úgy 
vélem, hogy az elsajátított alapok csak úgy teljesed-
hetnek ki, ha mellette az Életet is látom, tapasztalom. 
A művészetek játékossága és a jog racionalitása töké-

letesen kiegészítik egymást bennem. 
 
Nagy Diána vagyok, hamarosan 18 éves leszek. Egy kis 
faluban, Helvécián élünk a családommal, négy lánytestvé-
rem közül a legidősebb 19, a legfiatalabb 1 éves. A kecske-
méti Bolyai János Gimnáziumban tanulok emelt német 
szakon, emellett az irodalom és a történelem is érdekel. 
Szabadidőmben lovagolok és futok, komolyabban színé-
szettel és énekléssel foglalkozom, évek óta a Kecskeméti 
Ifjúsági Otthon Musical Stúdiójának tagja vagyok. 
 

Juhász Ágnes vagyok, 22 éves, jelenleg kommunikáció és 
médiatudomány szakra járok a Károli Gáspár Református 
Egyetemre. A kedvenc időtöltésem az olvasás, filmnézés, 
természetjárás, a családom és a barátaim körében ücsör-
gés egy pohár borral, miközben beszélgetünk. A kedvenc 
tájam az olaszországi Toscana, talán azért, mert gyerek-
koromban egy darabig ott éltem, ez pedig a mai napig 

meghatározó számomra. 



 
 

A nevem Kasza Nelli, és a Budapesti Corvinus Egyetem 
másodéves hallgatója vagyok nemzetközi tanulmányok 

alapszakon. Zongorázom és gitározni tanulok. Zumbázom, 
mert hihetetlenül nagy a mozgásigényem. Folyamatosan 
beszélek. Imádom a zöld ágyneműm. Valamilyen oknál 
fogva rendkívüli mennyiségű rózsaszín zoknim van, bár 

nem szeretem ezt a színt. A falamat egy saját készítésű fő-
nixmadár díszíti, és szentkirályi vagyok. 

 
Kovács Tamás vagyok, 21 éves az ELTE kommuni-
káció- és médiatudomány szakáról. Fogalmam sincs, 
milyen információkat áruljak el magamról; például 
nagyon szeretek olvasni, többnyire szórakoztató 

irodalmat, emellett szeretek írni, bár nagyon lusta 
vagyok (ez amúgy az életem minden területére igaz). 
Csendes és nyugodt természetű vagyok általában, de 
időnként egy hiperaktív ötéves módjára viselkedem 
(kell a kontraszt). (…és szeretem a zárójeles meg-

jegyzéseket.) 
 

A nevem Minda Judit, eredetileg váci vagyok, de most a 
Mathias Corvinus Collegiumban lakok, ahol Juniorkép-

zésre járok. A középiskolát Vácon végeztem angol 
kéttannyelvű osztályban, jelenleg pedig elsőéves hallga-
tó vagyok a Budapest Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem nemzetközi gazdálkodás szakán. Szabadidőm-
ben nagyon szeretek nyelveket tanulni, színházba járni 

és táncolni. 
 
 
Molnár Zita vagyok, 19 éves, a váci Boronkay gimnázi-
um végzős tanulója. Szeretem a magyart, terveim szerint 

kommunikáció- és médiatudomány vagy logopédia 
szakon szeretnék továbbtanulni. Szabadidőmben ver-
senyszerűen táncolok, egy pesti hip-hop csapat tagja 

vagyok. 
 
 
 

Jéhn Zoltán vagyok, 19 éves. Pécsre jártam gimnáziumba és 
a BME fizika szakán vagyok jelenleg másodéves hallgató. 

Szeretem a fából készült tárgyakat. 
 
 



Nagy Zsófia vagyok, harmadéves Anglisztika-orosz 
szakos és elsőéves Politológia szakos hallgató az ELTÉ-
n. Az egyik legnagyobb örömforrás az életemben a 

nyelvtanulás, ennek pedig egyik legélvezetesebb része 
az, hogy megismerhetem más országok kultúráját, 
történelmét és irodalmát is. Szabadidőmet szívesen 

töltöm olvasással, zenehallgatással, vagy filmnézéssel, 
reggelenként pedig gyakran járok úszni barátaimmal 

vagy édesanyámmal. 
 

Pekoli Miklós vagyok. Azt hiszem, túl sok dolgot csinálok 
egyszerre... HÖK-özök, újságokba írok, honlapokat szerkesz-
tek, közgazdásznak tanulok. Valójában még mindig nem 
döntöttem el, hogy mi akarok lenni, és mik a konkrét elvá-
rásaim az élettől, viszont pont emiatt nagyon nyitott szemé-
lyiség vagyok. És persze, mint mindenki, egyéniség is, de ezt 
majd mindenki meglátja. Annyira azért talán nem tragikus. 

 
Szabó Berta vagyok. Nagyon szeretek olvasni, két 

kedvenc könyvem Paulo Coelho-tól a Veronika meg akar 
halni, valamint Muriel Barbery: A sündisznó eleganciája 
c. könyve. Rajongok a finom kávékért és teákért! Emel-
lett szeretek utazni, új embereket megismerni, nincs 
olyan hely a világon, ahová ne szeretnék eljutni!:) 

 
Tamás Timinek hívnak, jelenleg Egerben tanulok peda-
gógia szakon. Szeretem a meséket, az esti sétákat, a meg-
hitt beszélgetéseket, a vicceket- bár magam egyet sem bí-
rok megjegyezni. Sok szenvedélyem közül egyik a tánc- 
több stílust is kipróbáltam már, most a salsára esett a vá-
lasztásom-, másik a pszichológia. Általában ilyen témájú 

könyveket is olvasok. 
 

Tóth Petra vagyok. Ötödéves pszichológia hallgató 
vagyok az ELTE-n, Tanácsadás- és Iskolapszichológia 

szakirányon vagyok. Szeretek Budapesten lakni, táncol-
ni és a barátaimmal lenni. Szeretek este forró teát inni 

és reggel sokáig aludni. 
 
 

Tóth Teodóra vagyok, az ELTE angol szakos hallgatója. 
Olyan dolgokkal szeretek foglalkozni, amik első látásra, 
hallásra megfognak. Vonz az ismeretlen és a szokatlan. 
Szeretnék kipróbálni valami extrém sportot, például 

sárkányrepülőznék vagy ejtőernyőznék. 
 



 
Wágner Ádámnak hívnak és a bronzkori leletanyagá-

ról valamint szocreál építészetéről Európa szerte 
méltán híres Dunaújvárosból érkeztem. Az ELTE 
Bölcsészettudományi Karán második éve tanulok 
magyart és művé szettörténetet, illetve elkezdtem 

filmelméletet is tanulni. Hobbit így hirtelen nem tudok 
mondani, rólam készült fényképeket pedig nem tartok 

magamnál. 

Juniorok: B csoport 
 
Baranyai Katalin tanárnőt is megkértem egy rövid bemutatkozásra: 

Kazinczy tájhazájában kaptam az anyanyelvemet és sokrétű katolikus-
református családi örökségemet; a diákhagyományokat Sárospatakról és 
Debrecenből hoztam magammal.  

Ma már minden hosszabb utamon az országban 
diákjaimba botlok: magyar-orosz szakos végzettség-
gel Veszprémben és Budapesten tanítottam gimnázi-
umban; több mint harminc éves tanári pályafutásom 
másik felét a felsőoktatásban töltöttem főképpen 
magyar irodalmat és annak módszertanát oktatva: 
jelenleg a Károli G. Református Egyetemen a tanári 
mesterszakosoknak. Szóval átitat a bölcsészet, de 
nem hinném, hogy valami lila színnel, mert a megélt 
életet és kultúrát tartom mindennél előbbre valónak. 

Különleges területe pályámnak az irodalom- és művelődéstörténet, mert 
Cs. Szabó László, a két világháború között és az emigrációban ismert író, 
esszéíró és rádiós életművének és Angliából 1984-ben hazaküldött hagyaté-
kának a gondozója vagyok. A negyedszázados, rendszer- és paradigmaváltá-
sokon átívelő kutatómunkám rengeteg izgalmas helyzetet, nagyszerű vagy 
különös embert hozott az életembe.  

Kíváncsi és vállalkozó szellemű embernek, minden előítélet és butaság 
ellenfelének érzem magam, de a szociális érzékenység és az emberbe vetett 
hit ezeket is felülírja bennem. 

Talán így lehet beilleszteni az életrajzomba, hogy cserkésztiszti és népfő-
iskolás múltam is van. A hagyományokat (világnézettől függetlenül) moder-
nizálni, általában az értékek átadását korszerűen megoldani nem kis feladat.  

Ismerem a magyar vidéket és becsülöm az egyszerű embereket, de nem-
csak csodálom a természetet, hanem harcolok is vele a kertemben. Ameddig 
tehettem sportoltam, mostanában inkább biciklizem, de előfordul, hogy itt a 
városon belül kirándulok egyet, ahol húsz éve élek. Mert szeretem Budapes-
tet és az urbánus kultúrát is – van felfedeznivaló benne. Szívesen adok elő 
szabad témákban is, írok, olykor témáimmal áttévedek az építészet területé-
re vagy a zenébe. Férjemmel, aki építész, még diák korunkban a klasszikus 



zene hozott össze bennünket. A filmekhez diákpályázatok, a színházhoz a 
szokásoson kívül diákszínjátszás, rendezések és forgatókönyvírás köt, a 
Bolyai Önképző Műhelyre egy diákom hívta fel a figyelmemet. 

Három remek gyermekem háromféle, érdeklődésre és karakterre egya-
ránt- erre büszke vagyok. Mint ahogy arra is, hogy elsődleges anyai szerep-
köröm mellett jól megfért az életemben a tanáré és az irodalomtörténész-
kutatóé, sőt nehéz időszakokban egyik a másiknak adott erőt. Értelmiségi 
embernek tartom magam - Németh Lászlói értelemben.  
 

Bánlaki D. Stellának hívnak. A BKF gazdálkodás-
menedzsment és kommunikáció-média szakos hallgató-
ja vagyok; várhatóan mindkét szakon tavasszal diplo-
mázom. Emellett a Mandiner szerkesztő-újságírója, és a 

Mandiner. média felelős szerkesztője vagyok, illetve 
alkalmanként vidéki televízióknak is dolgozom. Szabad 
időmben több más webes platform szerzője és/vagy 

szerkesztőjeként is működöm. Újabban nagyon érdekel 
a borászat, korábban elsősorban az egészségügy, az 
oktatás, a foglalkoztatás és a drogpolitika témákban 

cikkeztem. 
 

Biró Krisztina vagyok. Legigazibban alkoto mu ve szke nt 
ke pzelem el magam a jo vo ben, í ro ke nt, grafikus-festo ke nt 

e s esetleg me g zene szke nt is, ugyanakkor a 
terme szettudoma nyok szinte n ko zel a llnak hozza m, 
gimnazistake nt az irodalomo ra k mellett legjobban a 
biolo gia t szerettem, az egyetemi felve teli elo tt soka ig 
gondolkodtam a huma n e s rea l ira nyultsa gu  szakok 

ko zo tt, mí g ve gu l a pszicholo gia mellett do nto ttem, mivel 
ez mind a ke t ira nyzathoz kapcsolo dik, fe lu ton a ll a 

bo lcse szet- e s terme szettudoma nyok ko zo tt. 
 
 

 
Burgony Cintinek hívnak és 19 éves vagyok. Kereskede-

lem és Marketinget hallgatok. A hobbim a sakk.  
 
 
 

Csejtei Dórának hívnak, Nagykanizsáról jöttem, a 
Batthyány Lajos Gimnáziumba jártam. Tavaly érettsé-
giztem és kezdtem el az ELTE olasz-magyar szakát, 

mely azóta egy portugál minorral is kibővült. Ezen kí-
vül idén elkezdtem a Corvinus nemzetközi tanulmá-
nyok szakát is. Nagyon szeretek biciklizni, olvasni és 

olasz filmeket nézni. 



 
Fidelnek hívnak, de van rendes nevem is: Csikós Ádám. 
Végzős közgazdászhallgató vagyok a Corvinuson (amíg 
meg nem szüntetik), emellett időm legnagyobb hánya-
dát az egyetemi közösségi élet szervezése, és a sport 

(thai-box) teszi ki. Ez így persze nagyon unalmas, szóval 
bedobok valami provokatívat is: hiszek a kapitalizmus-
ban, a pénz hatalmában és a társadalmi egyenlőtlensé-

gekben... sőt, még az IMF-hitelben is! ;) 
 

 
A nevem Csonka Zsófia. Tájépítészetet tanulok, mert itt 
ötvözni tudom a növények összetett világát és a rajz, 
tervezés változó elemeit. Nem tudnám elképzelni ma-
gam más témájú előadásokat hallgatva. Szeretek elvesz-
ni a piac színes kínálatában, ahol zajok, szagok és érzé-
sek kavarognak látszólag rendszer nélkül, egészen 

hasonlít a jazz-hez. Nem mondanám, hogy a neoncső a 
kedvenceim közé tartozik, ellentétben a trópusi fából 

készült ruhacsipesszel. 
 
 

A nevem Deme Johanna. Kézdivásárhelyről jöttem és 
jelenleg az ELTE-n tanulok angol-magyar szakon. Nem 
szeretek bemutatkozni egyébként a névtáblámon Hanni 

szerepel. 
 

 
 

Farkas Nóra vagyok, 19 éves. Nyíregyházán a Művészeti 
Középiskolában tanulok. Színjátszó-musical szakos va 
gyok. A jövőben színésznőként szeretnék dolgozni. Re-

mélem ez a tervem összejön. 
 
 

Fekete Zita vagyok, a BCE Nemzetközi Tanulmányok 
szakos hallgatója. Pécsről jöttem, az egyetem miatt 

jelenleg Pesten lakom. Szeretek olvasni, írni, érdekel az 
újságírás, és a filmek. 

 
 
 

Fridrik Richárd vagyok. Szegeden tanulok, elsőéves 
mesterszakos egyetemista vagyok, matematika-fizika 
szakos tanárjelölt. Szeretek sakkozni,olvasni, sportolni. 

Kedvenc zenekarom a Beatles. 



A nevem Hargitai Ági (a keresztnevem bármely más 

alakját ignorálom! ), az ELTE kommunikáció és média 

szakjára járok, kreatív írás minorral. Az írás és az olva-

sás életem szerves része, eléggé mindenevő vagyok, 

legyen szó műfajról, íróról vagy stílusról – mindegyikből 

van olyan, amit szeretek és olyan, amit nem. A BOM-hoz 

azért jelentkeztem, hogy szélesítsem a látókörömet, 

ismeretek és (a várható megvitatások révén) megítélé-

sek szempontjából is. 

Herczeg Hajnalka Anikó vagyok, de mégis leginkább 
Hajni, az ELTE magyar és szerkesztői ismeretek szaká-
nak büszke hallgatója. A könyvek mellett életem másik 
részét (természetesen a családon és barátokon felül) a 

néptánc tölti ki. Bolondos, állandóan kuncogó, életvidám, 
könnyed stílusú kis bohém életem mostantól a Bolyai 

Önképző Kör tagjaként élem. :) 
 
 

Hinkel Szilvia vagyok első éves MSc-s építőmérnök 
hallgató a Műegyetemen. Szabadidőmben zongorázom, 

barátaimmal találkozom, olvasok, táncolok, ping-
pongozok, ritkán rajzolok. Érdeklődöm a más kultúrák, 
vallások valamint a tudományterületek közötti kapcso-

latok és a pszichológia iránt. 
 
 

Koczka Flóra vagyok. Zene nagy mennyiségben, nagyob-
baktól a legkisebbekig, ambient lengéstől a jazzig, minden 
ami jó. Én is zenélek egy kicsit, de azt nagyon. Könyv min-
dig van nálam, verses vagy szépirodalom, füzet is, íroga-

tok, filmeket nézek, fotográfia, egyéb művészetek, pszicho-
lógia, szociológia, egyéb, nagy vonalakban sok dolog 
érdekel, az a fontos, hogy új perspektívát mutasson és 
hasson rám, mindegy, hogy merről és hogyan, meg hát a 
végső tanulság úgyis ugyanaz, vagyis "csak másban mos-
hatod meg arcodat", valahogy így lettem Bolyais, végül is. 

 
 
 

Konkoly Sándor vagyok. A Pécsi Tudományi Egyetem 
hallgatója. Geológiával, geomorfológiával és régészeti 
geológiával foglalkozom. Szeretek utazni, túrázni, szín-

házba és moziba járni. (Sport: kerékpár) 
 



 
 

Nevem Nagy Dániel, 1987-ben születtem Pécsett. A 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Zenetudományi 
szakán diplomáztam, jelenleg az ELTE Szemiotika MA 

szakjának hallgatója vagyok. Alapvetően bölcsész és teo-
retikus beálítottságú emberként elsősorban a művésze-
tek érdekelnek, különös tekintette a zene és irodalom 

kapcsolatára. 
 

Papp Melinda vagyok. A Szegedi Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karán tanulok immár 4. éve. 

Vágóként és szerkesztőként dolgozom az egyetemünk 
televízióstúdiójában, fennmaradó időmben pedig ter-
mészetgyógyásznak készülök. Amikkel le lehet venni a 
lábamról: egy jó könyvvel, egy pohár Tokajival és persze 

egy finom túró rudival 
 

Perczel Gyurka vagyok. Jelenleg ötödéves medikusként 

tanulok itt tősgyökeres Pestiként, vagy legalábbis a fővá-
ros vonzáskörzetében - Nagykovácsiban - élve. Tudom, 
hogy nem tipikus, de én szeretem ezt a várost, bár nem 
elsősorban a külföldiek romkocsmáit és nem is kínai ka-
ját, vagy a gyrost, bár letagadhatatlan, hogy ez is része a 
mindennapjainknak, vagy legalábbis az enyémeknek biz-

tosan... Inkább azt, hogy rengeteg szabadságot sóz a 
nyakunkba, mert lehet benne együtt lenni, meg egyedül 
is és hogy éjszaka van élet, vagy hogy mindig van mit fel-
fedezni, mert állandóan változik, ami néha jó, néha meg 
fáj. De szeretem Nagykovácsit is, mert arról meg az em-
berek nem hallottak és így van hol pihenni, futni, bicik-
lizni és élvezni, hogy minden van ami Pesten nincs és 
semmi nincs, ami Pesten van, vagy legalábbis többé-

kevésbé, már csak sípálya kéne... 
 
 

Szilágyi Miklós vagyok, szeretem a filmeket. Nem 
vagyok annyira sokrétű, hogy tudjak magamról három 

mondatot írni. 
 
 
 

Varga Tamás vagyok. Egy piliscsabai kollégista vagyok. 
Pázmányon magyar-történelem szakra járok. A könyvek 
mellet a zene is érdekel, illetve a kelet. Később általá-

nosban szeretnék tanítani. 



Haladók és seniorok névsora 

Bere Anikó Zsuzsanna 

Cserei Zoltán 

Czenthe Anna 

Demeter Lilla 

Dobi Réka 

Fábián Kristóf 

Filep Tamás 

Kovács Balázs 
 

Kunt Anna 

Kunt Zsuzsanna 

Mucsi Márton 

Miklós Ágnes 

Módis Dóra 

Nagy Beatrix 

Nagy Dóra 

Pató Zsuzsanna 
 

Sípos Éva 

Stippinger Marcell 

Tél Bálint 

Tinkó Máté 

Tóth Estilla Zsófia 

Trásy Bence 

Virág Ágnes 

Vizer Rita 
 

 

Bernáth Bence 

Bodnár Dániel 

Bognár Fanni 
Demus Zsófia 

Dinnyés Attila 

Farkas Bálint 

Fullár Dorina 

Görög Dániel 

Hernádi Zsófia 
 

Joó Christopher 

Kerepesi Réka 

Kramarics Áron 

Kustán Kinga 

Lapinskas Ilona 

Lőrincz Gábor 

Mátrai Nóra 

Nagy Kristóf 
 

Névery Dorottya 

Saftics Katalin 

Szilágyi Artúr 

Temesi Erik 

Varga Péter 

Várhidi Adrián 
 

Kurátoraink és tanáraink névsora 

Dr. Roska Tamás, a kuratórium elnöke 

Benyhe István, szakközgazdász 

Bogányi Gergely, zongoraművész 

Dr. Bor Zsolt, akadémikus, fizikus 

Dr. Czakó Erzsébet, egyetemi docens (Corvinus Egyetem) 

Dr. Friedler Ferenc, a Pannon Egyetem rektora 

Havass Miklós, a SZÁMALK Zrt. nyugalmazott elnöke 

Vertán György, a TIGRA Kft. ügyvezetője 

 

Balázs Géza (haladó), ügyvezető 

Baranyai Katalin (junior B) 

Dede Éva (haladó) 

Juhász András (junior A) 

Kőhalmi Ferenc 

Kövesdy Zsuzsanna (senior) 

 
valamint Pölcz Ádám, irodavezető 
Felügyelőbizottság elnöke: Pandurics Anett 
és tagjai: Pataki Gergely, Vargha Márk 


